

17.9.2020



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Министарство правде

Управа за извршење кривичних санкција

Казнено-поправни завод у Панчеву

Број: 24-6460/2020-06

Датум: 20.08.2020.

ПА Н Ч Е В О

МВ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

Пријем:	20.08.2020	Гри:
Ср. бр.:		
4 11 9	28182	

Марија-Анојина

НАЦИОНАЛНОМ МЕХАНИЗМУ ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ ТОРТУРЕ
ЗАШТИТНИКУ ГРАЂАНА

Предмет : Изјашњење на препоруке од стране Заштитника грађана

Веза : Извештај о посети Казнено-поправног завода у Панчево бр. 411-9/20 дел. бр. 21599 од 29.07.2020. године

У вези препорука датих након редовне посете Казнено-поправног завода у Панчеву, дана 28.02.-29.02.2020. године достављамо Вам изјашњење у вези истих.

1. Што се тиче препоруке везане за смештај свих осуђених лица разврстаних у полуотворено одељење, Казнено-поправни завод у Панчеву не планира да сва осуђена лица из полуотвореног одељења смести на затворску економију из разлога мањка смештајних капацитета. Број лица који имају полуотворени третман у Казнено-поправном заводу у Панчеву превазилази смештајни капацитет затворске економије. План је да један део осуђених лица буде смештен у посебном блоку за полуотворено одељење у згради број 7 за смештај лица лишених слободe, где ће иста остваривати сва своја права из припадајућег одељења и групе.
2. Казнено-поправни завод у Панчеву је на основу препоруке да је потребно предузети активности у циљу информисања свих лица лишених слободe о праву на бесплатну правну помоћ прописану законом и обезбедити обрасце за подношење захтева за бесплатну правну помоћ предузео следеће; Након дате препоруке израђено је обавештење о основним информацијама ко има право на бесплатну правну помоћ, које је постављено на огласним таблама на свим блоковима где су смештена лица лишена слободe. Такође у самој библиотеци Казнено-поправног завода у Панчеву штампани су примерци закона о бесплатној правној помоћи, списак лица која су регистрована да дају бесплатну правну помоћ као и обрасци за подношење захтева за бесплатну правну помоћ.
3. Казнено-поправни завод у Панчеву је по препоруци да је потребно да се запослени којима се стаж осигурања рачуна са увећаним трајањем да се на сваких 3 године шаљу на превентивне здравствене контроле, тражио финансијска средства за нови финансијски план за 2021 годину како би упутио претходно наведене запослене на здравствени преглед.

4. У вези препоруке да је потребно радно ангажовање недостајућег броја стручног профила запослених за одржавање објеката и уређаја у Заводу; Управа за извршење кривичних санкција је спровела поступак конкурса за радно место шефа одсека за одржавање. На претходно наведени конкурс није добијена ниједна одговорајућа пријава.
5. Препоруком да се предузму мере да се радно упошљавају прекршајно кажњена и притворена лица Казнено-поправни завод у Панчеву ће предузети мере како би у сакладу са законом о извршењу санкција обезбедио услове да се изврши њихово упошљавање.
6. По препоруци да се успостави пракса да се организују различите културно-уметничке активности Казнено-поправни завод у Панчеву ће предузети мере ради успостављања праксе како би организовали претходно наведене активности чим се превазиђе актуелна епидемиолошка ситуација везана за заразну болест Ковид 19.
7. По препоруци да се достави информација да ли је извршено превођење писаних информација о правима и обавезама лица лишених слободе на језике националних мањина, Казнено-поправни завод у Панчеву је тражио финансијска средства у плану за 2021-ву годину од Управе за извршење кривичних санкција за ту намену.
8. По препоруци да се пре обавештавања Министарства спољних послова да је у завод примљен страни држављанин утврди да ли страни држављанин жели контакт са дипломатско-конзуларним представништвом своје земље и да то наведе у обавештењу које доставља Министарству спољних послова, Казнено-поправни завод у Панчеву је успоставио праксу да се тражи писмена изјава од сваког страног држављанина како би се изјаснио да ли жели да се обавести дипломатско-конзуларно представништво његове земље.
9. По препоруци да је потребно да завод у случајевима смрти лица код којих је извршена судско-медицинска обдукција увек затражи копије обдукционих записника Казнено-поправни завод у Панчеву ће затражити копију записника у конкретном случају те ће вас по добијању тог записника обавестити о узроку смрти поменутог лица.

